11Iro

HAms: pomaH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.03.2009 16:50:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 19.03.2009 14:33:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/82352/answer/82353




YBaxkaeMbiii poMaH! BeposTHOCTE BBIJIEUUTHCS KOHCEPBAaTUBHBIMU METOAMHU NTPaKTU4YECKHU
OTCYTCTByeT. BaM IIOMOXKeT omepaTuBHOe JieueHue. BonsiHka 00071049€K SUYKa OTPUIATETHLHO BIIUSET
Ha SMYKO, CO BpeMeHeM BhI3kIBas ero arpoduio. Yuauu!



